

2007-2011年度安徽教育培训五星盘点之留学复读篇

留学与复读,有关前途的博弈

每年随着高考录取的开始,复读学校和留学咨询机构也开始忙起来,随着经济的不断发展,人们收入水平的提高,学生们选择深造的方式和机会越来越多样化。生活的提高,时代的发展,给了学生们更多学习深造和选择的机会,不论是出国留学还是复读,始终是为了更好的职业前景和适应社会竞争。本刊编辑部

留学:目标要明确

出国留学前要有自己明确的目标和计划,因此出国之前,要全面考虑自己适不适合留学,自己未来的职业定位在哪儿、兴趣点是什么、到底有什么特长。这都是至关重要的。既然选择出国留学,就应该对国外的教育方式与国内教育方式的区别

有一定的了解,另外,国外留学肯定要面临一个人独立的生活状态,出国留学,异乡陌生的生活环境,没有亲人朋友在身边的呵护,语言能力不强怎么办,能不能独立适应国外的生活和教育,这些都需要留学生和留学生家长全面考虑。

复读:需要过硬的心理素质

每年都有高考高分学生选择复读,复读学生中有着多方面的原因,有的一心要考上名牌大学,甚至非北大、清华不上;还有是成绩在高职专科线徘徊的学生;另外的是因生病、发挥失常等特殊原因遭遇失利的学生。复读的学生都有着很重的学习负

担,一是高考失败的阴影;二是再次高考面临压力;三是应届生所带来的“威胁”。复读一年,有时并不能如愿以偿,考虑的因素应该是全方位的,光有勇气是不够的,针对学生的不同情况,应该具体问题具体分析,脚踏实地,不要盲目。

复读、留学两头热,学生家长需仔细考虑

自2008年以来,随着更多注重市场化运作的留学机构进驻合肥,安徽的留学市场逐步升温,留学人群也渐趋向年轻化,高中毕业生依然是留学中坚力量,对学生和家长来说留学是个大事,除了经济和安全准备外,纷繁复杂的申请手续更需要申请者花费心力,多做准备,面对新环境需有更

加理性的思考和更充分的适应性准备。选择复读学校的一个重要原则是:选择一个适合自己的复读学校,选择适合自己水平的老师。选择留学还是复读,学生应综合考虑家庭经济情况和学生自身特点,选择适合自己的教育方式,切忌盲目。

合肥正宏学校 举办第一届新概念英语课文背诵大赛

12月9日、10日晚,合肥正宏学校报告厅内掌声阵阵。这里,一场别开生面的新概念英语课文背诵比赛正在进行。比赛旨在丰富学员的学习生活、展示学员的学习成果,提高学员学习英语的积极性,促进学员复习、巩固所学知识,给广大学员提供一个展现自我、提升自我的机会和舞台。经

过初赛、复赛两场激烈的竞争,共有30名学员进入决赛。比赛时,选手们信心满满,声音时而高亢洪亮,时而舒缓轻柔,感情真实且淋漓尽致,博得阵阵掌声。据了解,决赛将于12月24日晚举行,届时欢迎各位同学、家长前来观摩。李正宏校长透露,学校将定期举办类似的活动。

教育资讯

合肥48中 中小学生艺术节上获佳绩

12月18日,合肥市第二届中小学生文化艺术节闭幕式暨颁奖典礼在合肥大剧院举行,合肥48中学选送的古筝合奏《荷塘月色》获得合肥市器乐大赛一等奖并作汇报演出。此外,学校“新竹文学社”获得合肥市“十佳社团”光荣称号。 尤良文

中学生召开“联合国大会” 商议国际裁军

“应该停止核武器试爆”、“俄罗斯动议要有一个自由磋商的时间”、“请五个常任理事国到这边开会”……日前,合肥市一六八中学40名高一、高二年级的学生召开“联合国大会”,议题是商议国际裁军问题,40名高中生分别代表30多个国家共议“国际裁军”大事。据介绍,此次活动为该校首次模拟联合国开会锻炼学生语音表达和沟通能力,丰富学生课外生活,让中学生亲历国际政治风云,增强社会责任感。 杨会谦 桑红青

强素质教育,近日,合肥市螺岗小学举行六年级语文、数学、英语三种质量跟踪考试,近200名学生参加考试,整个考试过程井然有序,学生、教师积极参与。 窦学文

乐小奥林校区 举行爱护动物行动周活动

今年,国际爱护动物基金会举办的《大象,永远不会忘记》动物保护活动周的培训工作在合肥举办,作为“安徽省绿色学校”,合肥市乐农新村小学副校长蒋莉、德育主任丁玮参加了本年度“国际爱护动物行动周”活动的培训。

近日,乐小奥林校区的国际爱护动物基金会(IFAW)“2011年国际爱护动物行动周”在校长孙传华的指导下正式启动。活动周里,老师们带领全校学生观看《大象,永不会忘记》纪录片;有条不紊的开展了“大象,永不会忘记”主题征文和绘画大赛等一系列活动。 蒋莉

凤凰城小学 举办李志馨钢琴音乐会

为贯彻落实蜀山区教体局在中小学实施“体育、艺术2+1”项目计划,促进学生全面、有个性地发展,12月12日,合肥市凤凰城小学举行了李志馨同学“新年畅想,钢琴独奏音乐会”。全校师生及家长聆听了音乐会。李志馨同学共演奏了八首曲目,演绎一场人与钢琴的完美协奏。 王化之

老官塘社区 为辖区学生保驾护航

日前,合肥市老官塘社区通过开展“十户联保”等工作,对辖区内幼儿园、小学周边治安加强了监管,校园安全得到有力保证,得到家长们一致肯定。 刘家斌 徐桂莲

合肥市常胜小学 举办合工大之行系列活动

12月10日注定是个不平凡的日子。因为这一天常胜小学有57颗感恩的心在合肥工业大学这所高等学府的校园里传承了属于他们自己的梦想。这是常胜小学第二批农民工子女的合工大之行。孩子们在合肥工业大学新区和一直参加爱心帮扶的工大骄子们拉手认识,随后举行了一场别开生面的拍球接力比赛。

通过这次活动,孩子们在实践中体验感恩,学会感恩,将爱传递。明白了只有懂得感恩才会获得幸福,懂得在感激父母养育之恩的同时,感激老师的栽培之恩,感谢别人以及社会的帮助之恩;懂得做一个会感恩的人;懂得心怀感恩定能成就梦想,从小树立努力学习回报他人、回报社会的美好情感。 李静

庐阳中学 开展送教下乡活动

按照合肥市庐阳区教体局与合肥市长丰县教体局“城乡一体、优势互补、合作共赢、促进发展”的工作宗旨,近日,合肥市庐阳中学应长丰县下塘实验中学的邀请,精心挑选语数外三科老师,由郭艳华校长亲自带队开展送教下乡活动。通过上课、研讨、交流,带动两校教育教学的共同提高。 张化东

肥西金牛中学到阳光中学考察 特色学校建设

12月17日,肥西县金牛中学全体教师在校长张俊带领下,来到合肥市阳光中学,对该校特色创建中的举措和经验进行学习和考察。阳光中学校长汪昌兵详细介绍了学校“以美育人,以美启智,以美健体”的创建思想,特别是阳光中学全体师生“奉献、执着、超越”的阳光精神。 王永田

青年路小学 家访活动拉开帷幕

近日,合肥市青年路小学为期三周的“走进学生家庭,温暖学生心灵”的家访活动拉开帷幕。学校领导率先垂范,选择年级中有代表性的、典型的家庭进行走访。在交流中,家长和学生感受到了来自学校和老师们的关心和期望,老师们也更进一步了解自己的学生。 邵雪晴

螺岗小学 举行毕业班质量跟踪考试

为了培养高质量的小学毕业生,不断加



金色里程教育

求学路上有你 从此无惧风雨

2011年即将过去,在这一年里,金色里程教育始终坚持教学先行的原则,全面总结近5年来全国高考和安徽省中考的方向,整合优质教学资源,以针对性解决方案为核心,针对不同程度学生,细分学业需求,细化教学内容。高质量高效率的服务,让我们成果斐然。

- 2011年金色里程教育高考学生总计20名,7人达到一本线,一本达线率35%。其中王珂爽同学(合肥8中)以630分排名第一。艺考生达线率100%,针对性解决方案成功率95%,仅有一名考生以1分之差与本科失之交臂。
- 2011年金色里程教育中考学生总计18名,其中陈成竹同学(合肥45中)以745分排名第一。整体学业提分最多达122分,针对性解决方案成功率94.4%,仅有一名考生没有达到目标。
- 2011年暑假,金色里程教育服务学生76名,服务满意率和针对性解决方案成功率均为100%。
- 2011年11月期中考试,金色里程教育没有一名学生退步,单科最大进步39分。
- 2011年12月18日,金色里程教育黄山路校区开业,为更多的学生和家長提供更优质的服务。

没有金钢钻,不揽瓷器活! 金色里程教育独具中学数学、物理、化学、语文、英语5大主科教研工作室,服务内容如下:

保分保目标 服务:	初三:保上1,6,8名校,不达标,全额退费 高三:数学、语文、英语高考单科保分,不达标,全额退费 艺体生高考保达线,不达标,全额退费
初三:	各学科全面查漏补缺、拔高冲刺
初二:	夯实学科基础,实现拔高突破
高一:	巩固基础、改进学习方法,提高学习效率
高三:	各学科全面查漏补缺、拔高冲刺
高二:	各学科查漏补缺,架构学科知识体系